
 تیسَّشاى سلواس ریاضی ّایسَال 

 

                 a)ac                   در دٍ اًذازُ صحیح هتَالی ّستٌذ هربع ضلع دیگر کذام است؟ aٍضلع  cدر هثلث قائن الساٍیِ ٍتر  -1

c-d)a                       c)a+c                           b)c/a            

                   a)√3                                   ساًتی هتر فاصلِ یک ضلع از قطر هربغ چٌذ ساًتی هتر است؟ 4در هربعی بِ ضلع  -2

   1d)                            2/3c)                                √2b) 

 :برابر است با a2;عرض(;1;طَل ٍ 3√ )ٍ  a1)صفر ; طَل ٍ یک ; عرض(;ار زاٍیِ بیي دٍ برد -3

    60d)                      90c)                              30b)                                  45a)ح  

 حاصل جوع چْار بردار زیر کذام است؟  -4     

A) b2          b)b 

c)d               d)0      

 ساًتی هتر است . اًذازُ ّر ضلع هثلث چقذر است؟ 3ٍ شعاع دایرُ است  ضاعی الاهتساٍ abcدر شکل زیر هثلث   -5 

 3√ 6جَاب:

 

 

 

 

 

  

 در شکل هقابل ّر پارُ خط ًوایٌذُ یک بردار است حاصل عبارت کذام است؟ -6

b)ac                  a)cd 

c)ab                d)ca  
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 در تساٍی هقابل کذام است؟   xهختصات  -7

 ی عرض(هساٍ -7هساٍی طَل ٍ  2) 

-a ٍ            (2x-1=tol,x;(3x+2=tol, x+1=arz-)هَازیٌذ ٍ ّن اًذازُ اًذ ٍ خاف جْت ّن هی باشٌذ اگر  a , bدٍ بردار -8

3=arz);b  باشذb :برابر است با 

  ( bی عرض(هساٍ -5هساٍی طَل ٍ  5)                      (a ی عرض(هساٍ -2هساٍی طَل ٍ  1)

 (d ی عرض(هساٍ -1/2هساٍی طَل ٍ  2)                       (c  ی عرض(هساٍ -1/2هساٍی طَل ٍ 1)

 است؟قریٌِ ٍ جوع ًوَدُ این حاصل کذام  bcٍ یکبار ًسبت بِ  acرا یکبار ًسبت بِ  abبردار  abcدر هثلث  -9

(c=90)  

ab2-d)                      √2  ab                                      c)2b)                            0a) 

 ?هحیط شکل هقابل کذام است -10

a)4+√5+√22 

b) 2+√5+√27+√2 

c) 6+√2+√5+√22 

√27+√5+√2+6 d) 


